Sebuah pasar raya akan memberikan diskaun bagi setiap pembelian barangan berdasarkan jadual

yang ditunjukkan di bawah.

Jumlah belian (RM)

0-100

101 - 200

201 - 300

Lebih 301

Diskaun (%)

8

11

15

(a) Jenis struktur kawalan pilihan yang digunakan

(b) Pseudokod bagi memaparkan nilai diskaun yang diperoleh pengguna.

MULA
MASUKKAN

JIKA belian kurang daripada 101
PAPAR

JIKA belian antara 101 hingga 200
PAPAR

JIKA belian antara 201 hingga 300
PAPAR

JIKA TIDAK

PAPAR

TAMAT JIKA
TAMAT

pilihan tunggal

dwipilihan

pelbagai pilihan

“Diskaun ialah 8%"

“Diskaun ialah 15%"

jumlah belian

“Diskaun ialah 5%"

“Diskaun ialah 11%"
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(c) Carta alir bagi memaparkan nilai diskaun yang diperoleh pengguna.

MULA

/ Masukkan /

Belian < 101?

Ya
/ Papar

\l\

Tidak

101 = Belian < 2007 Papar

201 2 Belian < 300?

/ Papar

T\

I

TAMAT
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